

**感人事 新鲜事
突发事 烦心事**
欢迎提供新闻线索!
重要线索见报有奖!
热线电话:57964131
57968857

“让五四青年节过得更有意义!”

——记金山城市沙滩上的“小沙砾”

今天是五四青年节。在金山城市沙滩,有这样一群青年人,正以特殊的方式庆祝属于他们的节日。

他们被称为“小沙砾”,是为2011年SWATCH FIVB世界沙滩排球巡回赛上海金山公开赛服务的志愿者。这支志愿者队伍共有19人,都是来自上海中博学院的大学生。经晶是中博学院人文社科系新闻专业09届学生,虽然今年刚上大二,但是“90后”的她已经是一名资深志愿者了:这不仅她第二次成为沙排赛志愿者,去年,她还作为我区首批“小白菜”在世博园区中国馆五号口做

联络保障工作。年纪轻轻的她还获得了上海世博会AB片区百名优秀志愿者的荣誉称号。经晶说:“做志愿者之前,我把志愿精神看得很大很空。但是经过沙排赛和世博会的磨炼,我明白了一个道理,当志愿者的意义不是为了荣誉,更不是为了一己私利,而是为了服务大众,为社会做出自己力所能及的一些贡献。”因此,尽管经历了世博会7月和8月的酷暑,也经历了去年沙排赛的风吹日晒,经晶还是决定报名参加今年沙排赛场志愿者。用她的话说,奉献服务的同时,收获的是满足和甜蜜。(下转A2版)



沙排赛间隙,志愿者抓紧对赛场进行平整 张顺初 摄

施慧:赴京接受“全国优秀共青团干部”称号

本报讯 记者昨日从团区委获悉,山阳镇团委书记施慧被授予“全国优秀共青团干部”称号,这是共青团系统授予团干部的最高荣誉。昨天上午,团区委为即将赴京领奖的施慧举行欢送仪式。

自2005年担任山阳镇团委书记

以来,施慧就把青春奉献在团的岗位上。在她的带领下,山阳镇团委创建成为2010年度上海市“五四红旗团组织标兵”。世博期间,施慧也以出色的志愿者组织工作被评为上海市“服务世博、奉献世博”优秀个人。

(记者 周靖翔)

邬兰弟:我区第15例造血干细胞成功捐献者

本报讯 从区红十字会传来消息,我区又有一例造血干细胞配对成功并实现捐献,捐献者叫邬兰弟。这也是我区第15例造血干细胞成功捐献者。4月28日,邬兰弟在市一医院顺利完成造血干细胞采集,将是一名16岁的北京女孩送去生命奇迹。

邬兰弟是一个“80后”青年,

出生在山阳镇。热心公益事业的他,于2005年5月加入区红十字志愿者宣传服务队。在志愿服务活动中,邬兰弟热情、耐心和周到的服务得到了很多人的肯定和赞许。同年10月,他又加入了区造血干细胞志愿捐献者队伍,并于今年4月实现捐献。

(记者 范仲毅)

短评

五四青年节是为纪念1919年5月4日爆发的“五四运动”而设立的。“五四”运动表现了中国人民保卫民族独立与争取民主自由的坚强意志。九十二年后的今天,充满朝气的金山青年继承和吸收了“爱国、进步、民主、科学”的“五四”精髓,并融入时代的血液,在社会的舞台上演绎着他们的个性和辉煌。

在金山教育青年文明岗上,青年教师投身教育改革,“上海市青年岗位能手”、“金山区十大杰出青年”、“金山区青年岗位能手”、“区新长征突击手”,一项项闪光的荣誉记录着为金山教育的科学发展

所作出的贡献;在金山供电公司,青年科技协会的青年技术骨干们在科技创新的舞台上展现着他们的聪明才智;团员青年警察“牢记宗旨,为民奉献”,在平凡的岗位上践行着他们对人民立下的誓言;山阳镇的80后青年邬兰弟通过捐献骨髓拯救生死线上挣扎的血液病患者;沙排赛志愿者经晶、苏杭以及众多的世博志愿者兢兢业业地为来自各国的观众服务。他们用爱、用无私丰富了“五四”精神。

有了这些壮志有为的金山青年的倾情投入,我们有理由相信,在区委、区政府的正确领导下,金山经济社会发展必然朝气蓬勃,大踏步前进。(王理亚)

本报讯 4月28日下午,市政府副秘书长肖贵玉,市经信委副主任尚玉英来金调研并在漕泾镇实地考察凯鑫森公司和合全药业公司。在随后举行的座谈中,区委书记杨建荣向肖贵玉一行介绍了我区产业发展情况,并希望得到市里对金山产业发展的指导和支持。副区长沈华棣陪同调研。

在凯鑫森公司,肖贵玉仔细听取公司有关功能性薄膜研发、生产情况以及公司发展前景的介绍。肖贵玉表示,市有关部门将对凯鑫森项目进行进一步研究,并考虑给予相关扶持。在合全药业公司,肖贵玉对企业良好的发展态势给予肯定,并要求有关部门要对高科技企业人才给予更多关怀。

在座谈会上,肖贵玉表示,金山区要加大对高新技术产业化项目的梳理和申报,市有关部门也将对区里申报的项目给予支持。同时,金山区要从全市产业布局出发,进一步明确金山的产业定位。此外,金山区也要充分利用好已有化工产业的的优势,发展好先进制造业。

(记者 范仲毅)

市政府副秘书长肖贵玉一行来金调研

我区安全生产专项治理集中处理50到100家安全隐患企业

本报讯 记者从近日召开的区安全生产专项治理工作动员会上获悉,我区已对全区镇域范围内工业园区外的危化品使用单位以及村域小企业进行了排摸梳理,将从4月25日至9月30日集中检查处理50家左右非法生产或存在严重安全隐患的企业,100家左右存在较大安全隐患的企业。根据检查情况,依法作出取缔、关闭、搬迁、停产整顿、责令限期整改、行政处罚等处理,最大限度地消除不安全因素,着力优化人民群众的生产生活环境。

据悉,集中检查处理后,从10月8日至12月20日进入“回头看”阶段,对整治情况进行复查。我区还将明年确定为安全生产专项治理的巩固提高阶段,全面构建符合我区产业特点的安全生产监管长效机制。

副区长沈华棣出席会议。

(记者 夏芬)

汉钟精机举行十五周年庆典

本报讯 4月28日,坐落于枫泾镇的上海首家成功上市台资企业——上海汉钟精机股份有限公司举行十五周年庆典。副区长沈华棣出席庆典活动。

据了解,汉钟精机股份有限公司是我区5家上市企业之一,专门从事螺杆式压缩机相应技术的研制开发、生产销售及售后服务,产品不仅行销国内市场,还远销东南亚、澳洲、美洲等世界各地50多个国家。自1996年落户枫泾以来,公司不断发展壮大,成为我区知名企业,产值和税收均名列全区前茅。公司还积极吸纳本地劳动力,企业目前近七成员工都是金山户籍人员。2007年,汉钟精机A股首发获得通过,成为枫泾镇首家上市企业,同时也是上海首家成功上市的台资企业。

(记者 夏芬)

上海表彰全国、本市“五一”劳动奖 我区两名个人和三个集体榜上有名

本报讯 4月30日,上海市五一劳动奖状(章)表彰暨创先争优劳动竞赛推进大会召开,大会隆重表彰了今年获得全国和本市五一劳动奖状、奖章的先进集体和个人,我区的朱秀云、沈东权两人和

三个集体获得了殊荣。

据悉,我区全国五一劳动奖章获得者为张堰镇鲁堰村党总支书记朱秀云;荣获上海市五一劳动奖章的先进个人为漕泾镇护塘村党总支书记、工会主席沈东权。获得

上海市工人先锋号先进集体的三个单位是:上海银龙农业发展有限公司育苗场、上海金山绿化建设养护有限公司养护部和金山卫镇劳动保障所就业服务组。

(记者 沈永昌)

“五一”小长假,商贸旅游双赢

本报讯 “五一”小长假“遇见”世界沙排巡回赛金山公开赛,我区商贸、旅游市场一片红火。区经委统计数据显示,“五一”小长假期间,我区14家抽样商业服务业企业共实现销售3685万元,比去年同期增长超过32%;而从区旅游局得到消息,全区各主要旅游景区(点)共接待游客21.68万人次,同比增长17.28%。

小长假期间,我区各大百货商店推出的让利促销活动让“血拼族”过足了瘾。石化百货推出“激情五月、购物好心情”系列活动;瑞鑫百货推出“满199减100”活动;而百联金山购物中心“爱尚百联、乐在百联,全家购物总动员”活动使单日销售额大幅超过了春节。此外,节日里大米、食用油、蔬菜、肉类等食品供应充足,价格也与平

时基本持平。

旅游方面,今年“五一”恰逢枫泾古镇旅游区开放7周年的纪念日,景区特别推出“5月1日枫泾旅游区开放日”活动,凡在5月1日出生的游客,可免费参观游览枫泾古镇景区。此外,“金山假日旅游专线”自“五一”假期前开通后,颇受游客青睐,在三天的假期里获得了较好的上座率。(毛锦怡 蒋峰)